



О ходе расследования уголовного дела по факту убийства с применением огнестрельного оружия

Следственными органами Следственного комитета российской Федерации по Республике Татарстан продолжается расследование уголовного дела, возбужденному по ч. 1 ст. 105 УК РФ, по факту убийства из огнестрельного оружия 60-летнего мужчины в квартире дома по улице Столярова города Казани.

Напомним, 19 декабря 2017 года тело потерпевшего, который проживал один, обнаружили родственники. Смерть мужчины наступила накануне в результате огнестрельного ранения головы. При этом выстрел был произведен из пистолета ПСМ. Также было установлено, что потерпевший занимался нумизматикой и незадолго до убийства купил квартиру.

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий 21 января в одном из гаражных кооперативов в Кировском районе города Казани по подозрению в убийстве задержаны отец и сын 1967 г.р. и 1991 г.р., которые причастность к совершению преступления не признали. В ходе обыска у подозреваемых изъято несколько альбомов с монетами, около 150 патронов и обойма от ПСМ.

В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Января 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1197307>